

Zaloga oblek za gospode.

Em. Müller v Mariboru

priporoča prav fine izdelke gotovih oblek za moške; kakor tudi veliko zalogo finih štofov, domačih in vnanjih fabrik za narejanje oblek po meri.

Proda se:

lep petrolejski svetilnik (luster) z dvema svetilnicama;

2 štelaza za prodajalno in en otročji voziček pri

JOS. GSPALTL-nu,

zlatar, srebrar in optikerju, ter založniku ur v PTUJU.

Vojska na Kineškem.

Najnovejša poročila naznanjajo, da se je v Kini kri grozno prelivala. Poslaništva evropskih vlad v glavnem kineškem mestu bila so oblegana, in so se skozi 4 tedne hrabro branila, misleč da jim kdo pomoč pošlje. Oblegovalci so z močnim streljanjem zid predrl. Vnel se je grozen boj, in še le ko je poslaništvom streliva zmanjkalo, so se zamogli jih Kinezi polastiti in vse pomoriti. Ta žalostna osoda zadela je tudi njih žene in otroke. Govori se, da so ob tem času 800—1000 tujcev pomorili. Po vsem Kineškem semoritev kar po cerkvah oznanja. V kraju Makden so škofa Gulona več jezuitov in misijonskih sester pomorili. En ukaz, od cesarja in cesarice podpisan, zapoveduje vsem podkraljem vse tujce z ognjem in mečem pokončati. Vstaši, ki se imenujejo Bokserji so bajé pobili 12 milijonov ljudi, ki bojo tudi z njimi držali. Kakor druge države, tako je tudi Avstrija bojne ladje pošlala.

Vojska, ki bo šla iz Evrope v Kino rojake reševati, bode šele komaj v jeseni tje prišla; in kaj se med tem časom vse lahko zgodi, to je v božjih rokah. Dosedaj so združeni evropejski vojaki zamogli samo mesto Tientsin zavzeti, dočim so 13. t. m. od Kinezov nazaj vrženi bili. Pozneje so: ruski, nemški in francoski vojaki zopet Kineze prijeli, jim 2 kanona vzeli, in dva magacina razstrelili. O ravno tistem času so pa Kineze od druge strani, Angleži, Japinci in Francozi in 15 Avstrijancev zgrabili, a vendar do zmage niso prišli, ker so se Kinezi trdo vrtno branili.

Evropejci so pri tem zgubili blizu 800 mož. Drugo jutro so Japinci razstrelili vrata in vdrl v mesto. Sledili so jim brez odpora drugi Evropejski oddelki. Vseh Evropskih vojakov je stalo na bojišču 8000. Japinci imeli so največjo zgubo; Angleži so zgubili 20 mrtvih in 93 ranjencev.

Kinezi postali so jako zviti, in razširjajo po svetu vesti, da so razen nemškega poslanika še vsi živi, in da se nahajajo pod varstvom kineškega cesarja.

Ta vest pa ne mora biti resnična, ker potrjuje se od druge strani, da Kinezi niso le samo Evropejce poklali, ampak tudi lastne kineške kristjane pomorili, katerih je tam čez 40.000 bilo.

Vojska v južni Afriki.

Angleži so bili zopet tepeni. Angleški maršal počaka od 12. t. m. domov tako-le: Buri so nas vče-

raj zopet prav krepko zgrabili in moram žal naznati, da se je jim posrečilo kraj Nitralsnek zavzeti, kateri je obstal iz enega švadrona strelcev in enega švadrona infanterije. Buri so nas napadli prav zgodaj z morilnim streljanjem; kavalerija in 90 angleških infanteristov so Buri vjeli, drugi so pa padli. Ob enem zajeli so buri dva kanona. Ob istem času bili so Angleži tudi pri Derdeportu tepeni, zgubili veliko ljudi, ker so prihajajoče Bure za svoje vojake imeli, in se tako zmotili. 300.000 angleških vojakov je sedaj v južni Afriki, vojska trpi že 9 mescev, in 70 tisoč Angležov je pobitih in vjetih, Buri pa le še niso premagani.

Zaroka srbskega kralja Aleksandra.

Kralj Aleksander zaročil se je z dvorno damo svoje matere, vdovo Drago Mašin. Nevesta je stara 39 let, ženin pa 24. Oče Aleksandra, razkralj Milan, kateri je zaradi tega na svojega sina jako srdit, odložil je nadpoveljstvo srbske armade. Ko bi tega potepuha tudi res več na Srbsko ne bilo, bi se Srbom častitati smelo. Ker se Aleksander boji, da bi oče Milan njegovi nevesti kaj žalega prizadel, dal je stanovanje svoje zaročenke z vojaki zavarovati.

Odpis zemljiške štibre po nevihtah.

(Kmetom na opazovanje in shranitev priporočano.)

Po § 11 postave z dne 12. julija 1896 (dr. p. l. št. 118) je vsaka škoda pri pridelkih na polju za katero se na podlagi § 1. te postave odpis štibre zahtevati zamore, je od posestnika poškodovanih parcel ali od taistega pooblaščenca štiberski oblasti prvi inštanci (okrajno glavarstvo, štibersko upraviteljstvo, štiberska krajevna komisija) naznaniti. Ta ovadba je v teku 8. dnij po zvedbi takih poškodb storiti, ker drugače pravica za odpis zemljiške štibre ugasne.

Pri pismenih ovadbah se dnevi zamude po pošti ne jemljejo v poštev. Pa tudi mora več posestnikov skupno ovadbo o takih škodah napraviti. (Večkrat se ovadbe o takih škodah od občinskega predstojništva v imenu cele občine s prilogo popisa vpošljejo, kar je tudi prav praktično.)

Da se ima škoda v osmih dnevih po prihodu nevihte — kako se kmetje v mes podučje — naznaniti, v postavi ni pokazano in je med tem podukom in po besedah postave velik razloček v prid tistim, katerim ni mogoče kmalu po prigodbi zadosti škodo pregledati. Tudi se včasih ne da narejena škoda naenkrat popolnoma spoznati, temveč še le po več tednih. Postava je po besedi in pomeni toraj za poljedelca ugodnejša kakor oddaljeni poduki, ker po postavi se more škoda tudi še le pri prihodu komisarja, kateri isto popisuje, naznaniti, če se je ista tačasno zapazila ali tudi takrat spoznati zamore. Zmiraj pa je najboljšje, če se škoda v teku prvih 8 dnij zapaziti in naznaniti zamore.

Večkrat se primeri, da njim pridejo naznanila, od katerih kmet druga nima, kakor zamudo zlatega časa. V marsikterih dogodkih je zopet odpis štibre tako mali, da se trud ne spleča, da je tisto naznanil, kaj ima kmet za en dobiček, če je on celi dragi dan zraven komisije lazil in mu bojo potem 10 ali 30 kr., večkrat tudi samo 1 kr. reci: eden kraicar (2 helerija) od štibre